

Algemene informatie

Aanbesteding: Soorten Management Plan (SMP) Land van Cuijk
Aanbestedende Dienst: Gemeente Land van Cuijk
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Percelen

Vraag:

Bij welk perceel is Sint Agatha toebedeeld? Deze wordt niet genoemd bij de te onderzoeken plaatsen en percelen.

Antwoord:

Deze mag aan perceel 1 worden toegevoegd

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 19 sep. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bijlagen

Vraag:

In de aanbestedingsleidraad wordt onder andere verwezen naar Bijlage G, maar deze staat niet tussen de documenten. Waar is deze terug te vinden?

Antwoord:

Deze is nu toegevoegd.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 19 sep. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Eenduidige SMP uitwerking

Vraag:

Voor de eerste zes kernen binnen de gemeente wordt al gewerkt aan een SMP. Voorliggende uitvraag voor drie percelen is daar een vervolg op. Doel van de gemeente is om met deze drie percelen/ (deel)opdrachten één gemeentelijke SMP- vergunningaanvraag in te kunnen dienen. Daartoe vragen we voor de drie percelen/(deel)opdrachten gezamenlijk één eenduidige SMP uitwerking van in elk geval de onderdelen Mitigatie- en compensatieplan en Monitoringsplan. Het SMP voor de eerste zes kernen dient daarvoor als basis. Eventuele benodigde aanpassingen hierop dienen te worden afgestemd met gemeente, de opdrachtnemers onderling en het bevoegd gezag. Daarbij zal ook de planning van belang zijn; deze willen we voor de drie deelgebieden ongeveer gelijk laten lopen.

Antwoord:

.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3
Beantwoord op: 19 sep. 2024